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PERKESO




PAKEJ RANGSANGAN EKONOMI PRIHATIN RAKYAT 2020

PROGRAM SUBSIDI UPAH

AKUAN PENGISYTIHARAN PSU50

Saya, *TO CHANGE : NAME*, No. K/P: *TO CHANGE : IC NUMBER* yang beralamat di *TO CHANGE : FULL ADDRESS*. 
Dengan sesungguhnya mengisytiharkan dan menyatakan seperti berikut:

1. Saya *adalah majikan / wakil majikan*, atas nama perusahaan *TO CHANGE : CO NAME* dan No. Kod Majikan *TO CHANGE EMPLOYER CODE* adalah berkuasa dan diberi kuasa untuk membuat Akuan Pengisytiharan PSU50 ini.
2. Saya mengaku janji bahawa majikan di atas:

2.1 
Telah mengalami kadar penurunan sebanyak lima puluh peratus (50%) atau lebih daripada jumlah jualan atau pendapatan berbanding dengan bulan Januari 2020 atau bulan-bulan berikutnya (bagi perusahaan yang mempunyai keseluruhan pekerja seramai 76 orang pekerja dan ke atas);

2.2 
Telah dan akan membayar gaji pekerja-pekerja yang terlibat di dalam Program Subsidi Upah (PSU) serta tidak akan menamatkan perkhidmatan pekerja dalam tempoh PSU dan tiga selepasnya;

2.3 
Akan mengemaskini sekiranya berlaku sebarang perubahan ke atas status perniagaan atau bilangan pekerja yang bergaji RM4,000 ke bawah dalam tempoh PSU ini;

2.4 
Telah dan akan berdaftar bagi perusahaan dan pekerja di bawah Akta Keselamatan Sosial Pekerja 1969 [Akta 4] dalam tempoh PSU ini;

2.5 
Tidak akan membayar bantuan PSU kepada mana-mana pekerja asing yang digaji oleh majikan; dan

2.6 
Akan mengemukakan apa-apa dokumen yang diminta oleh PERKESO berkait dengan perkara dalam perenggan 2.1 sehingga 2.4 di atas.

3. Saya membuat akuan ini dengan kepercayaan bahawa apa-apa yang tersebut di dalamnya adalah benar dan betul. Saya sesungguhnya faham sekiranya apa-apa maklumat yang saya berikan atau pengesahan akuan ini adalah tidak benar, tidak betul atau palsu, saya boleh dikenakan tindakan di bawah peruntukan mana-mana undang-undang.

Akuan Pengisytiharan PSU50 dibuat oleh *TO CHANGE : NAME AND CO NAME* dan diikrarkan pada  *TO CHANGE : DATE* seperti mana tandatangan di bawah.
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